

CONSILIUL LOCAL UNGURIU
JUDEȚUL BUZĂU

PROCES - VERBAL
Încheiat astăzi , 23.03.2015

Azi , data de mai sus , are loc în sala de ședințe a primăriei comunei Unguriu, ședința de îndată a Consiliului Local Unguriu , inițiată de primarul comunei Unguriu , d-l Tirizică Gheorghită , prin dispoziția nr. 37/2015 , la care au participat un număr de 10 consilieri locali, primarul și secretarul comunei Unguriu.

Secretarul comunei Unguriu , d-l Marin Adrian Vasile , procedează la prezentarea procesului-verbal al ședinței anterioare , care este aprobat cu 10 voturi pentru .

Președintele de ședință , d-l Sturzoiu Doru , constată că prin adresa nr. 1487 din 23.03.2015 au fost convocați consilierii locali în ședința de îndată a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise și materialele de ședință . Constată că sunt întrunite condițiile legale de desfășurare a ședinței , declarând deschisă ședința de consiliu local și dă citire ordinii de zi a acesteia, care este următoarea :

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii finale a proiectului de investiție „Modernizare infrastructură rutieră Comuna Unguriu, județul Buzău” ,**

Ordine de zi aprobată cu unanimitate de voturi .

Președintele de ședință , d-l Sturzoiu Doru , prezintă proiectul aflat la punctul 1 pe ordinea de zi a ședinței .

Primarul comunei Unguriu , d-l Tirizică Gheorghită , precizează faptul că această hotărâre a fost solicitată expres de Fondul de Garantate locale Focsani IFN SA, pentru emiterea Scrisorii de garanție bancară necesară pentru obținerea avansului de la CRFIR 2 SE Constanta pentru proiectul de asfaltare str. Petroliera din satul Ojasca . Chiar astăzi s-a deplasat la Focsani unde a depus dosarul pentru acordarea scrisorii de garanție , ocazie cu care s-a solicitat modificarea H.C.L. nr. 35/2014 , în sensul trecerii întregii valori neeligibile din proiect , chiar dacă scrisoarea de garanție se da numai pentru partea eligibilă . Tocmai de aceea s-a convocat în regim de maximă urgență ședința de consiliu , pentru că mâine să prezinte la Focsani hotărârea modificată pentru a putea obține avansul în cursul lunii aprilie și a putea demara lucrarea de asfaltare str. Petroliera .

Nemaifiind alte propuneri , se trece la vot , urmarea căruia a rezultat 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți la ședința, proiectul de hotărâre fiind adoptat.

Constatăndu-se că ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt , președintele de ședință , d-l consilier Sturzoiu Doru , declară închisă ședința consiliului local Unguriu .

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.

PREȘEDINTE ,
STURZOIU DORU

SECRETAR COMUNĂ,
MARIN ADRIAN-VASILE